
АНОТАЦІЯ 

ФІЗІОЛОГІЯ РОСЛИН 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни:  формування у здобувачів 

вищої освіти базових знань з особливостей функціонуваня  рослинного 

організму, взаємодії рослин і навколишнього середовища, необхідних для 

прийняття рішень у подальшій професійній діяльності та набуття навичок 

проведення самостійних досліджень. 

Основні завдання навчальної дисципліни:  вивчення сутності та 

основних понять і принципів біохімічних процесів, які відбуваються в 

рослинному організмі під впливом навколишнього середовища і можливості 

управління ними. 

Компетентності: 

загальні  

ЗК 3. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної 

діяльності 

ЗК 10.  Здатність працювати в команді. 

фахові  

ФК 1. Здатність проводити фітосанітарну діагностику хвороб рослин, 

комах, кліщів, нематод, гризунів та бур'янів за новітніми принципами і методами. 

ФК 5.  Здатність розробляти і застосовувати технології захисту рослин на 

об’єктах сільськогосподарського та іншого призначення 

Програмні результати навчання: 

ПРН 4. Знати і розуміти математику та природничі науки в обсязі, 

необхідному для професійної діяльності із захисту і карантину рослин. 

ПРН 6.  Коректно використовувати доцільні методи спостереження, 

опису, ідентифікації, класифікації, культивування об’єктів агробіоценозів та 

підтримання їх стабільності для збереження природного різноманіття 

Програма навчальної дисципліни 

Тема 1. Вступ до предмету. 

Тема 2. Структура, функції біомолекул. Процеси обміну речовин у 

рослинному організмі. 

Тема 3.  Клітина як основна структурно-функціональна одиниця живої 

матерії. 

Тема 4.  Термодинамічні основи водообміну рослин. Транспірація. 

Тема 5. Мінеральне живлення рослин. 

Тема 6. Фотосинтез – основа енергетики біосфери. Світлова і темнова фаза 

фотосинтезу. Дихання. 

Тема 7. Фізіологія онтогенезу рослин. 

Тема 8. Пристосування та стійкість рослин до несприятливих зовнішніх 

факторів. 



Тема 9. Фізіологічні основи сільськогосподарської біотехнології. 

 

Загальна кількість годин – 165 год. Кількість кредитів – 5,5. Вид 

підсумкового контролю – екзамен. 


